

# 安徽出版集团再发力 省医药(集团)物流基地主楼封顶



基地主楼封顶现场

星报讯(记者 刘欢/文 李超 钰/图) “我宣布,省医药(集团)股份有限公司,物流基地项目主楼结构顺利封顶!”6月30日上午,随着安徽出版集团总裁王亚非的宣布,现场礼炮齐鸣,隆重庆祝位于宿松路的该物流基地项目主楼顺利封顶。随后,总裁王亚非、副总裁虞海宁等领导参观了基地项目施工现场。 据了解,安徽省医药(集团)

股份有限公司物流基地项目,位于合肥市宿松路与繁华大道交口。自2011年7月22日开工建设,历经300多个日夜,其主楼结构于昨日顺利封顶。 作为安徽出版集团下属子公司,省医药(集团)公司董事长、总经理张本山在封顶仪式的发言中表示,项目主楼结构顺利封顶,标志着大楼主体结构基本完成,是公司的大事、喜事,更是安徽出版集

团倾力支持其快速健康发展的重要标志,希望公司员工以此为新起点,为将公司打造成安徽省医药商业龙头企业做出应有贡献。 据了解,该物流基地占地35亩,总建筑面积4万平方米,计划投资1.5亿元。项目建成投入使用后,不仅可以从根本上改善该公司的仓储、办公条件,还将为公司快速发展奠定坚实的基础,注入永续的动力。

## 7月2日,合作化南路部分小区停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因燃气工程建设,燃气管道进行施工接气,7月2日下午14:00至17:00,需对以下区域停气。停气区域:合作化南路江淮仪表厂附近区域。民用户包括:江淮仪表厂宿舍、省消防总队宿舍、邮电西村等。团体户包括:省消防总队食堂、邮电西村幼儿园等。

## 近日,这些地方要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 为做好电力迎峰度夏各项工作,需要对配电网自动化进行消缺,以及整理螺丝岗变电站10千伏出线,近日将对这些地方实施停电。 7月9日8:00~18:00对玉龙路变05开关线路停电。涉及停电范围有:玉龙路(万泉河路、烟墩顾家湾、烟墩王敦二)、西藏路(烟墩新韦那)、南徽州大道(#16箱变、#3路灯变、世纪金源16台基建变)等地区用户。 7月10日4:00~12:00对螺丝岗变14开关线路停电。涉及停电范围有:和平路(航运小区、安徽闽商置业有限公司、三八老塘队、东七老塘队、花溪小区、前进村、当涂路立交桥)、金桂园、安源、和平花园B区十八幢等地区用户。

## 本月开始,液化气每公斤降2毛钱

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 由于国际原油延续5月份跌势,液化气市场受其影响行情低迷,出厂价格继续下降。本月开始,合肥地区的液化气价格也开始出现下降。 昨日,合肥市物价局出台2012年7月份石油液化气价格:瓶装石油液化气6.60元/公斤(不分民用和商用气),较6月份每公斤降低0.2元。民用管道石油液化气每立方16.50元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。

## 合肥至巢湖高速班车今日开通

星报讯(记者 王玉) 从今天开始,巢湖至合肥高速营运班车正式开通,今后往返合肥与巢湖的乘客将更加方便快捷。 据巢湖汽车站负责人李春华介绍,从合肥汽车站到巢湖的高

## 合肥城市健康状况大调查昨启动

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,由中国医师协会HMO、中国医院协会MTA、合肥市慈铭体检中心等机构共同发起,合肥市政府全力支持的《2012(第三届)中国城市健康状况大调查》之“健康合肥”城市健康状况大调查正式启动。此次调查主要采取问卷和体检数据方式。 合肥市委常委、副市长卢仕仁称,通过“城市健康状况大调查”,可以对合肥市不同人群进行分类健康数据调研,可以传播健康理念,推广健康教育,更重要的是通过调研分析,为政府制定行业相关政策和健康便民措施提供有价值的参考依据。

## 蚌埠铁路运输法院移交地方管理

星报讯(胡明艳 战同宝 记者 宋娟) 日前,合肥铁路运输法院在蚌埠揭牌,这标志着原蚌埠铁路运输法院正式纳入合肥法院系统,由合肥中院管理。 南京人蒋某在火车上携带毒品被抓获,6月7日,他被蚌埠铁路运输法院以非法持有毒品罪一审判处有期徒刑五年,这是该院审结的最后一件案件。7月1日起,该院将正式更名为合肥铁路运输法院。

## 去瑶海车管工作站? 到新地址

星报讯(记者 鲁飞龙) 记者昨日从合肥市交警支队获悉,位于国际汽车城的瑶海车管工作站将停止所有业务办理。 7月2日,该工作站将在位于新站区文忠路与天水路口(新亚驾驶人考试培训基地东侧)的新址办理业务。据警方介绍,瑶海车管服务站搬迁后的业务范围不变,咨询电话为0551-4245627。

# GDP6000亿太少,再加1000亿! 专家透露,合肥市欲修改十二五规划目标

记者 祝亮

昨日,“2012年企业发展与合肥区域性特大城市建设”圆桌论坛在合肥市举行。多位著名专家学者和相关部门负责人及企业家们一起,纵论区划调整后合肥竞争发展规划和相关配套产业政策,探讨企业发展新机遇。

## 合肥将看齐南京、武汉

安徽省政府参事程必定在发言中认为,省会合肥受益于承接产业转移的大背景和行政区划调整等诸多有利条件,将获得难得的发展机遇。 程必定说,5年前,合肥的城市体量只有武汉、南京的1/3,而现在已经接近这两个城市的60%。“随着合肥市在体形、体量、体能、体质上的全面提高,合肥将会不断缩小与武汉、南京的差距,成为能与之平起平坐的区域性特大城市。”

## 合肥GDP目标或再加1000亿

根据合肥市此前公布的十二五规划目标,到十二五末,合肥市GDP应达到6000亿元,财政收入达到1000亿元…… 不过,这个目标将可能改变。合肥市发改委总经济师朱胜利透露,区划调整后,合肥市方面正着手修改十二五规划目标,自己给自己加压。目前最新的消息是,合肥市计划到2015年,GDP达到7000亿元,财政收入超过1200亿元,而规模工业总产值则将超过15000亿元。

## 2年内部分城区企业迁移完

“到2014年,合肥市工业总量将争取进入全国省会城市前十名!”对于合肥市工业发展,合肥市经信委副主任张作清信心满满。 他告诉记者,合肥计划用四年时间培育约130家产值或主营业务收入超10亿元的高成长性工业企业,并采取异地搬迁、就地转型(退二进三)等方式,推进中心城区工业企业优化布局、转型发展。 “大约在两年内,合肥市将完成老城区内的部分企业陆续迁往开发区和其他园区。”

# 今日起,个人两险缴费基数有调整

星报讯(记者 祝亮) 日前,记者从合肥市人社局就业服务中心获悉,从7月1日起,调整2012年7月至2013年6月社会保险缴费年度的个人参加城镇职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险的月缴费基数、金额。 2012年7月至2013年6月,个人缴纳城镇职工基本养老保险的

缴费费率为20%。失业人员、自由职业者可在安徽省上年度职工月平均工资(3387元/月)的60%-100%范围内自行选择缴费基数。 2012年7月至2013年6月,失业人员、自由职业者参加城镇职工基本医疗保险的月缴费基数为3387元。失业人员缴费费率可选10%或6.5%,月缴费金额为

3387元或2202元;自由职业者缴费费率为10%,月缴费金额为3387元。 失业人员、自由职业者参加职工医保的同时,必须缴纳医疗救助金,每人每月为15元。 失业职工在领取失业保险金期间应缴纳的医保费从失业保险基金中列支,个人不缴费。